

## **Servicii de întreținere trimestrială a instalației electrice interioare și a prizei de pământ + service intretinere centrala telefonica**

I.D.: 66953410

Data publicarii	10.03.22	Coduri CPV	50711000-2
Termenul limita pentru depunere:	15.03.22	Pretul estimativ:	1.500,00 RON - 1.500,00 RON

Descriere: Servicii de întreținere trimestrială a instalației electrice interioare și a prizei de pământ pentru sediul Garzii Forestiere Brașov str. Ioan Slavici nr. 15A. Operatorul economic castigator va presta următoarele servicii: - revizii trimestriale ale instalației electrice interioare și a prizei de pământ pentru sediul Garzii Forestiere Brașov str. Ioan Slavici nr. 15A. - consemnarea prin semnatura a fiecărei vizite/interventii (data și ora) și semnalarea în scris a situațiilor care pot produce defectari ulterioare ale sistemului, - consemnarea prin raport scris a verificărilor efectuate și problemelor sau situațiilor anormale constatate, - asigurarea documentației necesare pentru consemnarea vizitelor și reviziilor -va răspunde în termen de maxim 4 ore în timpul de lucru al săptămânii și în termen de 12 ore în zilele nelucrătoare (de vineri ora 17 până luni ora 8), la solicitările clientului în cazul unor situații tehnice anormale. - va desemna o persoană tehnică responsabilă. - în cazul unor defectări ale sistemului să încheie un proces verbal de constatare semnat de reprezentantul clientului, - va instrui periodic personalul care exploatează instalația și va verifica îndeplinirea instrucțiunilor; - va păstra secretul instalației, confidențialitatea asupra tuturor aspectelor legate de activitatea, sediul, personalul clientului, de care acesta ia cunoștință în timpul executării lucrărilor sau în mod accidental. - va oferi pentru fiecare intervenție o garanție a lucrării de minimum 60 de zile, în condiții de utilizare corectă a instalațiilor. Garanția nu se extinde asupra materialelor utilizate, acestea beneficiind de garanția furnizată de către producător, și nici asupra lucrării dacă materialele nu sunt achiziționate de către beneficiar la calitatea indicată de către prestator. Oferta de preț va cuprinde abonamentul trimestrial cu o intervenție lunară gratuită, cu posibilitatea raportării acesteia în lunile următoare. În revizia trimestrială cât și în intervenția gratuită lunară vor fi incluse materialele și echipamentele necesare testărilor, cât și materialele marunte necesare depănarilor (banda izolatoare, fludor, suruburi, cleme etc). Nu sunt incluse echipamentele și materialele necesare sau care trebuie înlocuite la depănari (cabluri, aparate, corpuri de iluminat, neoaie etc). Acestea vor fi achiziționate separat conform recomandărilor prestatorului. În oferta sa, operatorul economic va menționa faptul că respectă cerințele prezentului anunț publicitar și că a înțeles și este de acord cu condițiile prezentate în prezentul anunț.